

逛庙会,带爱人到坡子街玩“快闪”

天心区庙会昨在火宫殿启动,将持续到正月十五

本报2月5日讯 春节,除了年夜饭、春晚、鞭炮之外,还有许多其他的选择。今日长沙市天心区正式启动庙会,让市民吃喝玩乐一次搞定,过个热闹年。

这场热闹的“文化庙会”在火宫殿举行,将有六大主题活动。包括腊月二十五至除夕,21对由省知名书法家现场题写的真迹春联通过电视直播连线的方式赠予市民。庙会期间,天心区百家商场优惠大联盟;正月十五,元宵节传统灯会节目金龙舞狮、踩高跷、划旱船等将向市民展示他们的惊人绝技。

此外在火宫殿,大年初一至初六,剪纸、捏面人、糖画、棕编等这些老长沙的特色玩物还将让浓浓的年味溢满新岁。

如果你觉得还不过瘾,可以在2月19日15点走进太平街大戏台一次看个爽。

如果还需要加点浪漫,可以在大年初五21点25分,带上最爱的人,到坡子街来一次情人节“快闪”,在漫天飘落的玫瑰花瓣下,大声说爱。

据了解,本届庙会持续22天,火宫殿附近的路口均设置了主题活动提示牌。

活动集锦

明起去天心阁看民间剪纸

本报2月5日讯 2月7日至24日(农历大年二十七——正月十五),天心阁将举办“灵蛇献瑞闹新春—民间剪纸艺术展示会”。将采用展板的形式展出作品300余件(幅),展示面积达800多平方米。最具吸引力的是,一幅由长沙剪纸协会会长李民族珍藏多年的“清明上河图”也会在此次展示会上展出。

另外,2月15日至24日,包括长沙市民间文艺家协会剪纸艺术委员会会长李民族在内的20余名剪纸艺术家将在展示会现场剪纸表演,市民可以现场学习剪纸技法,还可以与艺术家交流互动。

■记者 彭可心
实习生 王玺秀 通讯员 沙伟

“我是乐学派”寒假招募中小学生

本报2月5日讯 参加大脑开发互动竞技赛、现场表演脱口秀,不仅好玩还有各种奖品领,你感兴趣不?由长沙市窑岭社区等数十个社区联合组织的“我是乐学派”特色学科项目进社区活动寒假开展,如果你是中小學生,就可以在所在的社区居委会报名。报名热线:0731-82995490。

互动

年货叠叠高

2月5日,长沙北正街,各家都少不了储备些年货,看我们的市民们搬运年货不亚于一场杂技表演。实习生 唐俊 摄



有空调有凳子,爱心报刊亭3月亮相 延续蔡爹爹爱心,献出你的好建议,欢迎@Hi都市报

本报2月5日讯 长沙市清水塘路口,蔡爹爹生前的报刊亭旁人来人往。“我们想在这里做成一个爱心报刊亭,让全省甚至全国的报刊亭都来学习蔡爹爹的爱心。”湖南省邮政公司副总经理阎洪生说。今天下午,阎洪生带着年货和慰问金,来到报亭慰问蔡爹爹的亲人。

阎洪生说,公司目前对这个“爱心报刊亭”的改造计划主要有几个方面,首先要帮报亭装一个空调,换亮一些的灯,再摆放一些小凳子,方便学生们在这里读书。其次,公司会专门给学校附近的报刊亭提供一些学生需要的复习资料 and 参考书,方便学生

购买,另外,这间报刊亭还会增加很多便民设施,比如给电动车充电的充电宝、可以缴电费、燃气费、电话费的网络等。

对于爱心报亭的外观和其他细节,邮政公司还在搜集整理市民们的建议。“我们收到很多有趣的设计,会综合大家的建议设计报批。”

互动

“爱心报刊亭”还会获得一个特别的授牌。新报刊亭将在今年3月份和市民见面。如果你对“爱心报刊亭”的设计有什么建议,欢迎微博@Hi都市报,说出你的想法。

“雌雄大盗”半夜偷走两百只大闸蟹

两天,同一家店,同样方法偷了两次 是店主太松懈还是盗贼太嚣张?

本报2月5日讯 “像是尝到了甜头一样,偷了一次又一次。”长沙市马王堆海鲜水产市场经营海鲜生意的李明辉最近很是懊恼,自己的海鲜店竟然两天内被偷了两次。

看着当天的监控,李明辉气不打一处来,监控显示:2月4日凌晨,一对年轻男女悄悄靠近海鲜店,以迅雷不及掩耳之势将玻璃缸里的大闸蟹装进纤维袋后溜之大吉,前后不到8分钟。而就在2月2日凌晨,这对男女曾经光顾过海鲜店一次,两次共偷走200多只大闸蟹,李明辉共损失5000多元。

玻璃缸里的大闸蟹“飞”了

2月4日凌晨两点,李明辉照常去海鲜店开门。借着路灯,他大老远就发现海鲜店外的玻璃缸里空空如也,缸里的大闸蟹全不见了。李明辉走近仔细一瞧,发现玻璃缸上的大铁锁已经被砸开,地上散落着两三只已经没了气儿的大闸蟹。看着被砸落的铁锁,想起两天前发生过同样的一幕,李明辉一拍脑袋,“敢情又被偷了!”

今天上午,在李明辉的带领下,记者看到了店子二楼的监控。监控显示:2月4日零时,一男一女鬼祟祟地走近海鲜店门口,男子从腰间掏出一根撬棍,三两下就撬开了店子门口三个玻璃缸的铁锁,男子又使劲一砸,铁锁掉落,随后女子扯开一个纤维袋子,迅速地将三口玻璃缸的大闸蟹掏空并装满了袋子,两人偷偷地望了望四周,发现没人后溜之大吉。

两次被偷共损失5000多元

李明辉告诉记者,昨天被偷的大闸蟹有40斤,加上两天前被偷的一共有200只,共计60多斤,损失有5000多元。

因为海鲜店里头用的都是盐水,而大闸蟹需要淡水,因此他就在店门口接了一根自来水管,并配置了三口玻璃缸用来养大闸蟹。而玻璃缸比较笨重,海鲜店每天关门就直接将玻璃缸上锁,并没有搬进店里。“市场每天都有保安巡逻,原以为不会有什么问题的。”

目前,市场管理方已经加强了安保措施,每天晚上多增派了一名保安,24小时不间断巡逻。



2月5日,长沙市解放路浏城桥桥东,自来水公司正在抢修水管。 记者 童迪 实习生 赵颖慧 摄

路面沉了在流水 原来水管爆了

@柳叶乱甩:经过浏城桥头,发现地下水管爆了。@Hi都市报你们快来看看咯!

记者核实:2月5日早上6点,网友@柳叶乱甩上班途经长沙浏城桥桥头时,看到大桥靠北面的匝道上,路面略微下沉,水从缝隙里汩汩涌出,担心是水管爆裂,于是打110报警。

中午12点,记者赶到事发地时,抢修人员正在抢修。“是一根负责解放路周边商铺供水的主水管破裂了。”长沙市供水公司城南分公司现场负责人刘明亮说,已经对解放路上的韶山路口至芙蓉路口处实施停水。至下午4点,记者得知该路段漏水管道的修复,并恢复了供水。



跟着狗狗走 把自己弄丢了

@市民黄女士:2岁孩子转眼间就不见了。还好,拨打报警电话后半小时民警就帮忙找到了。没想到孩子跟着狗狗边走边玩,把自己弄丢了。

记者核实:4日下午,长沙市芙蓉区交警大队接到市民黄女士的求助,称自己在袁家岭附近做生意,一转眼小孩就不见了。接到报警后,该队立即指派11号

巡逻车组民警张林、周若实核实。

“走丢的是个男孩,只有2岁,姓李。”该队中队长张林介绍,经过半个多小时的努力,民警终于在八一路秦天酒店门口找到了小男孩。小男孩蹲在门口和自家狗狗玩得不亦乐乎。“一个人在门口玩得很起劲,完全不像走丢的孩子。”

喜盈门·范城 给全市人民拜年

携千家入驻品牌 恭祝您新春愉快 喜气盈门

4月28日 盛大开幕

敬请关注

项目地址: 长沙市雨花区万家丽中路三段36号(雨花区政府斜对面) 招商地址: 长沙市雨花区木莲东路81号木莲花苑一栋

建材招商电话: 0731-8827 8827 家具招商电话: 0731-8872 6037 招商总机: **0731-8273 0888**